

Стиль / ПЕТЕРБУРГ

Комната отдыха. Ди-
ван и кресла SABA.
Встроенные витрины —
российское столярное
производство Pronin
Craft (Россия). Люстра
EISNHOLTZ.



Кухня-гостиная. Кухня и стеновые панели Pronin Craft. Стол SATTILLAN ITALIA, стулья MOBBI. Светильник Handle Studio (Россия), встроенные потолочные треки FLOS.

ПЕТЕРБУРГСКИЙ АР-ДЕКО

Апартаменты для молодой семьи расположены в жилом комплексе премиум-класса «Леонтьевский Мыс» в Петроградском районе Санкт-Петербурга. С двух сторон дом окружен водами рек Малой Невки и Ждановки с фронтальным выходом к Финскому заливу.

ТЕКСТ **НИНА ФИЛИПОВА**
 АВТОРЫ ПРОЕКТА **СТУДИЯ YUDIN & NOVIKOV**
 ФОТО **ИВАН СОРОКИН**

Трехспальная квартира с гостиной сдавалась с предчистовой отделкой и планировочным решением, которое впоследствии подверглось минимальным изменениям. Основными недостатками была небольшая кухня, отсутствие гардеробной при входе и отдельной прихожей. Дизайнеры разместили достаточное коли-

чество шкафов в холле, стилистически объединив его с кухней, — это решение позволило зрительно увеличить пространство, дополнив его функционал.

Основным стилистическим пожеланием заказчиков был «интерьер как в дизайн-отеле». То есть современно, выразительно, но не минимализм. Эта фраза и определила основную концепцию дизайна.

Гостиная, кухня и холл образуют единое пространство, разделенное по функциям цветовым приемом «черное-белое». Двери вписаны в единую систему дверей, шпунтированных панелей и систем хранения. В этом же стиле выполнена кухня. Темный цвет на стенах и потолке делает про-

странство обволакивающим и цельным. Комбинация белого и золотого визуально приглушает блеск последнего, не лишая помещение изысканной торжественности и при этом сохраняя современный образ. Сильный цветовой контраст черного и белого создает определенный эмоциональный настрой.

Работа над проектом шла очень гармонично. Дизайнеры и клиенты быстро нашли общий язык. Пространство квартиры получилось хорошо продуманным — оно вмещает в себя удобные помещения для всех членов семьи: молодой пары с ребенком, двумя котами и одним мини-пигом.

Стиль / ПЕТЕРБУРГ

Гостиная. Стеновые панели Pronin Craft. Диван ART NOVA. Встроенные потолочные треки FLOS.



Комната отдыха. Диван и кресла SAVVA. Встроенные витрины Pronin Craft. Люстра EISNHOLTZ.



Барная стойка. Кухня и стеновые панели Pronin Craft. Стулья MOOOI. Светильник Handle Studio.

ДЕТАЛИ

Живой уголок

У хозяев живет мини-пиг (карликовая свинья) по имени Питус, для которого создано специальное помещение за стеклянной перегородкой со своей вентиляцией, подведена вода, устроена канализация. Таким образом, комната для отдыха — это фактически комната для необычного питомца, с выходом на балкон, где он греется на солнышке. Также в квартире живут две черные кошки, которые гармонично сочетаются с черными панелями в гостиной.



Спальня. Кровать и тумбы ВАХТЕР, подвесы CATELAN ITALIA.



Зеркальные панели в прихожей.



Детская ванная.



Ванная комната. Тумба и зеркало OASIS GROUP.



АВТОРЫ ПРОЕКТА

Студия дизайна и архитектуры Yudin & Novikov работает над проектами самого разного масштаба: от создания интерьеров для частных апартаментов и представительских офисов до разработки архитектурных решений для загородных резиденций. Каждый из проектов авторства студии тщательно выверен и оснащен в соответствии с новейшими технологиями, представляя собой эстетически совершенный и выразительный результат. Основатели и ведущие архитекторы компании — Андрей Юдин и Константин Новиков.



Детская комната. Столярное производство Pronin Craft по эскизам студии.

